

# ДАЖЕ ПРИЗРАК КОНКУРЕНЦИИ В СФЕРЕ СВЯЗИ СЫГРАЛ В ПОЛЬЗУ ГОРОЖАН (2-я стр.)

# ТРИДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 242 (9075) Суббота, 19 декабря 1998 года В розницу цена договорная

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Не очерствели сердцем

Как показали благотворительные акции, которые прошли недавно в городе по случаю Международного дня инвалидов, в них приняли самое непосредственное участие многие сургутяне от мала до велика.

Они собрали и передали в качестве подарков детям-инвалидам книги, игрушки, вещи, провели для них и вместе с ними развлекательные игры, концерты художественной самодеятельности, выставку детского рисунка, стихотворные конкурсы, навестили на дому тех детей, которых недуг приковал к постели.

деней Сургута выступили и продолжают выступать спонсорами в этом святом деле. Лишний раз подтверждая обнадёживающую истину, что если государству наплевать на своих граждан, то это вовсе не является примером для самих граждан.

Иван АЛЕКСАНДРОВ.

### Железная дорога приглашает в путешествие

В преддверии новогодних праздников и зимних каникул Сургутское отделение Свердловской железной дороги подготовило горожанам хороший подарок.

Как нам сообщили начальники пассажирского отдела Сургутского отделения Аркадий Станиславович Тараканов, уже со следующего понедельника на все поезда, проходящие через наш город, дополнительно будут прицеплены по два плацкартных вагона. Такие удлиненные составы будут курсировать до станций Свердловск, Уфа, Самара, Челябинск, Тюмень и обратно до се-

редины января будущего года. Начиная же с 28 декабря планируется запустить прямой купейный вагон до Москвы. Этот вопрос находится сейчас в стадии решения, но есть уверенность, что сургутяне смогут воспользоваться и такой удобной услугой.

Владимир ДОБРЫНИН.

### Библиотека Пушкина откроется в Сургуте

Будущий, 1999 год объявлен годом Пушкина.

Он включен в календарь памятных дат ЮНЕСКО, празднования, посвященные этой дате, будут проходить по всему миру. К тому же указом президента Бориса Ельцина, подписанного в 1997 году, был установлен Пушкинский день в России - 6 июня, теперь это государственный праздник.

Вес следующей год в Сургуте будут проводиться самые разно-

образные пушкинские мероприятия, перечень их в настоящее время утверждается. Но уже сейчас стоит отметить, что главным событием 1999 года в свете надвигающихся празднеств организационная группа называет открытие нового здания центральной городской библиотеки, которой будет присвоено имя великого русского поэта.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

### Вспоминая великих во благо потомков

Комиссия по работе с молодежью городского совета ветеранов совместно с активом учебных заведений провели декаду памяти, посвященную великим полководцам России.

За это время прошло 220 мероприятий патриотической направленности, в том числе в средней школе № 27 и гимназии № 2 проведены внутришкольные слесы жукловских отрядов. Было организовано 36 новых отрядов имени этого выдающегося полководца, а всего их в городе насчитыва-

ется сейчас 110. Активное участие в проведении декады приняли А.Царегородская, Л.Проводникова, Л.Вохминцева, В.Панасевич и многие другие члены совета ветеранов.

Зоя ТРОФИМОВА.

## ГОСТЕЙ ЗОВЕМ ЧАСТО. НО НЕ БЕСКОРЫСТНО

Никакие кризисы не могут нарушить традицию сургутяне принимать гостей. Напротив, сейчас мы ждем таковых с особым чувством - корыстным. Как сказал вчера на открытии очередной выставки-визитки регионов России, которая называлась «Деловая неделя: Санкт-Петербург в Сургуте», заместитель мэра города Владимир Матвиенко, «одному сейчас не выжить». Вот мы и оглядываемся по сторонам. Ищем тех, кто поможет, не бескорыстно, конечно.



Н АДО сказать, что взгляд именно на Питер упал не случайно. Многие из представителей предприятий уже не первый год сотрудничают с Сургутом, завязав знакомства на различных выставках (фабрика мужской одежды «FOSP», производитель изолированных труб и фасонных изделий с гидрозащитной оболочкой ЗАО «ТВЭЛ-Теллоросс»), в процессе обучения в Питере специалистов («Врачебная косметика») и т.д.

Но вот сами они сюда в большинстве своем приехали впервые. Приехали, кстати, в полной готовности к морозам. Один из представителей второй российской столицы по этому поводу несколько растерянно заметил, что набрал кучу теплых вещей, «а здесь не так уж и холодно».

Вообще эту выставку несложно выделить из ряда аналогич-



услуги, и многое другое, естественно, должного интереса у местных представителей бизнеса не могли не вызвать. Отрадно, что практически у каждого стенда шел активный обмен визитками, слышались оживленные диалоги, в которых питерцы старались узнать особенности и нашего рынка.

Если говорить о пищевой панели, по поводу которой в последнее время возникают подозрения, что таковая в Сургуте вот-вот упадет, то человеку, не позавтракавшему с утра, было тяжело проходить мимо стэндов с нарезанными мясом и колбасой различных видов, молока и сметаны от «Петмол», конфет, шоколада, соков, пива. Продукты как традиционного российского образца, так и сделанные по заимствованной на Западе технологии выглядели достаточно аппетитно. И честно говоря, все это обилие еды не ассоциировалось с названием города гостей.

Однако рассматриваемом товаров «Деловая неделя», как вы понимаете, ограничиться не может. А потому оба выходных дня в городе один за другим будут проходить специализированные семинары и «круглые столы», об итогах которых, да и всего визита в целом, вы сможете прочитать в «СТ» на следующей неделе.

Елена СОЛОМИНА.  
Фото Леонид БЕРЕЗНИЦКОГО.

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Я хотел бы заняться индивидуальной предпринимательской деятельностью. Предусмотрены ли льготы по налогам для пенсионеров?

Пресс-секретарь налоговой инспекции Татьяна Александровна Ковалева пояснила, что с предпринимателей взимается подоходный налог. Льготы по нему существуют, но они предусмотрены не для отдельных категорий населения, а для определенных видов доходов.

- Мою ребенка выписали путевку на массаж в реабилитационный центр детской поликлиники «Геолог». Десятидневный курс лечения стоит триста рублей, причем это уже третий курс лечения. Я - мать-одиночка с двумя детьми, и для меня не предусмотрено никаких льгот. А врачи говорят, что без лечебного массажа ребенок может остаться инвалидом.

Заведующая реабилитационным центром Мавджуа Рифатовна Улданова ответила, что лечебный массаж стоит не триста, а 235 рублей. Услуги реабилитационного отделения не входят в программу обязательного медицинского страхования. Тарифы на них были разработаны и утверждены через страховую компанию «Вита». Льготы предусмотрены только для детей-инвалидов: им массаж делают бесплатно.

Без реабилитационного лечения ребенок действительно может остаться инвалидом. Однако Мавджуа Рифатовна объяснила, что в данном случае многое зависит и от родителей. Если они добросовестно выполнят дома предписанные врачом рекомендации, сами занимаются с ребенком, то в этом случае требуется не более одного-двух курсов лечения.

На информацию из «Горячей линии», где был описан случай, когда кондуктор выгнала из автобуса школьника без билета, мы получили отклик:

- Я тоже кондуктор. Действия своего коллеги не оправдываю, но хочу обратить внимание на то, что проверяющие нашу работу контролеры не смотрят, едет без билета взрослый пассажир или ребенок. При обнаружении безбилетника они нам пишут замечание, и мы можем лишиться премии. Хочу обратиться и к родителям: купите ребенку месячный проездной за двадцать рублей. Это же не деньги!

Со справедливостью слов кондуктора нельзя не согласиться, тем более что в последнее время стало модным оправдывать все отрицательные явления задержками зарплат. Для ребенка же приобрести проездной выгоднее еще и по той причине, что живые деньги, выданные родителями на автобус, дети могут потратить на мороженое и сладости, что по старшему - на сигареты, а в автобусе потом ехать «зайцем» в расчете на то, что тетя-кондуктор все равно не обидит.

Окончание на 2-й стр.



### По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

19 декабря ночью и днем переменная облачность, небольшой снег, слабая метель, ветер юго-западный, 6-13 метров в секунду. Температура ночью -16, -18 градусов, днем -10, -12 градусов.

20 и 21 декабря по округу небольшой снег, в отдельных районах метель, ветер западный, юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -10, -15 градусов, местами до -17 градусов, днем -7, -12 градусов.

Минимальная температура 19 декабря была зарегистрирована в 1955 году (-39,9°С), максимальная - в 1982-м (-0,4°С).

ВОСХОД СОЛНЦА  
20 декабря: 8:59; 21-го и 22-го: 9:00.

ЗАХОД СОЛНЦА  
20, 21 и 22 декабря: 15:55.

ЗАО «Влад и К» предлагает Тел. 35-53-84.

масло растительное - от 22 до 30 руб.; кури II кат. - 27 руб.; муку - 2,90 руб.; колбасы; воду минеральную.

ных ей, но проходивших ранее. Представленные товары, а это и одноразовая посуда, и серебро, и лекарственные препараты, и «ротфронтовские» мехи, и торговое оборудование, и транспортные и туристические

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Бдительные читатели продолжают реагировать на наше предложение о некачественной водке, произведенной в городе Беслане. На этой неделе одна сургутянка принесла в редакцию бутылку «Московской», выпущенной Бесланским заводом. Напоминаем, что речь в публикации шла только о нескольких партиях продукции с датой выработки 9.07.98 и 4.08.98. Однако на бутылке, приобретенной читательницей, стояла другая дата выработки.

Заведующий отделением питания городского центра госсанэпиднадзора Григорий Григорьевич Тесленко, к которому мы обратились за консультацией, сообщил, что бесланскую водку с другой датой розлива пить можно - информация о ее недоброкачественности во всяком случае отсутствует. Магазин в мкрн, строительных, где была приобретена злосчастная бутылка, Г.Тесленко обещал проверить. Однако просите покупателей предпочесть бесланскую водку не связываться вовсе - береженого Бог бережет.

Мы несколько раз пытались сделать прививку от гриппа в детской поликлинике ДСК. Вчера нам в очередной раз ответили, что вакцины нет.

Главный педиатр города Татьяна Павлова Прохорова сообщила, что противогриппозная вакцина только-только получена и в настоящее время распределяется по лечебным учреждениям. Но погодите радоваться. Согласно приказу из Ханты-Мансийской иммунизации подлежат лишь учащиеся высших и средних учебных заведений. Татьяна Павлова пояснила, что поступившая вакцина рассчитана на организм взрослого человека, а также детей не моложе шести лет. Что же касается дошкольников, то им требуется препарат с несколько иными свойствами. Такой вакцины в распоряжении сургутских медиков нет.

Два вопроса в «Горячую линию» касались телефонной справочной службы.

В справочную «09» трудно дозвониться, а когда все-таки туда попадешь, просят подождать, и еще несколько минут стоишь с трубой в руках.

Ведущий «Горячей линии» дозвонился по «09» с первого раза. Оператор, правда, попросила немного подождать - видимо, была занята разговором с другим абонентом. Поясним, что сообщая свою фамилию или запрещается, телефонистка назвала себя оператором №14. Она сообщила, что у телефонисток очень большая нагрузка, однако каких-либо серьезных эксцессов по этому поводу с абонентами у них не было.

В справочной службе междугородной связи 77-51-71 мы отказались назвать код другого города. Видимо, им выгоднее, чтобы мы заказывали разговор через телефонистку.

Ведущий «Горячей линии» сделал контрольный звонок по телефону 77-51-71 и, не называя себя, попросил сообщить код первого пришедшего на ум города. Оператор справочной службы откликнулась на просьбу четко и оперативно. Видимо, тому абоненту просто не повезло.

Жилищно-коммунальную службу редко хвалят, а потому этот звонок выбивается из общего ряда:

Зовут меня Галина Степановна, мне 67 лет. Живу в своей квартире уже двадцать лет. Тепло, вода, свет есть. Передайте большое спасибо той службе, которая нас этим обеспечивает, и поздравьте их с Новым годом. Нигде в России сегодня нет, наверное, таких условий жизни. А те жильцы, которые это не ценят, - просто неблагодарные люди.

В городе вроде бы есть такой монстр, как «Сургуттелекомсет». Для чего потребовалось создавать еще одно предприятие с созвучным названием?

Идея создания муниципального предприятия связи принадлежит администрации города. Учтявая, что в Сургуте функционирует более 70 муниципальных предприятий и около 100 бюджетных организаций и все они пользуются услугами связи, это решение было закономерным.

Анализ затрат по этим предприятиям показал, что в год расходуются на услуги связи более 20 миллионов денноминированных рублей. В основном это услуги на городскую телефонную связь (установка телефона, абонентская плата), услуги сотовой радиотелефонной связи, междугородной, услуги по техническому обслуживанию средств связи предприятий.

Специалисты МУП «Сургуттелеком» разработали программу развития средств связи, в основу которой было положено строительство АТС электронного типа на 10 тысяч номеров, сооруже-

ние транкинговой сети связи на 1000 абонентских радиостанций, организация междугородных каналов по спутниковой системе связи.

А чем отличается транкинговая радиотелефонная сеть связи от сотовой?

Первая в основном используется для организации технологической связи, то есть она позволяет работать с диспетчером, внутри локальной группы предприятия. Была поставлена задача по обеспечению подвижной радиотелефонной связью предприятий и структурных подразделений департамента ЖХХ, станции «Скорой помощи», штаба ГО, УВД и так далее. Услуги транкинговой связи намного дешевле, так как не используются коммуникационные оборудование телефонных станций.

В нашей сети около 20 процентов емкости будет предложено коммерческим структурам, а основную часть абонентских терминалов предполагается использовать под технологию муниципальных предприятий и бюджетных организаций.

Сейчас проводится опытная эксплуатация оборудования, а с пуском АТС планируется ввести и транкинговую сеть связи.

По первоначальному варианту планировалось приобрести необходимое количество абонентских терминалов с дальнейшей их передачей в аренду. Таким образом, была возможность создать резервный и ремонтный фонды. Думаем, что это было бы удобно и абоненту, который мог бы сдать или поменять на любой другой вид терминала. Но это оборудование импортное, его трудно купить за валюту, а сегодня такой возможности приобретения нет. Проблемой для нас является и размещение антенны.

А разве создание «Сургуттелекома» изначально не предполагало обслуживание и населения?

Основное оборудование нашего предприятия размещено на ул.Мира, 40. Радиус действия АТС - три километра. Поэтому в зону действия станции вошли микрорайоны - 34, 16А, 16, 15А, 15, 14, а также хоззона. Условия размещения АТС были предварительным согласованы с признанной эксплуатационной организацией - филиалом «Сургуттелекомсет». То есть обслуживание населения предполагалось изначально.

В течение двух последних лет проложена телевизионная канализация вдоль улицы Маяковского в районе от 34 до 16А построены распределительные сети. Не хватало сил (читайте финансово) на остальные микрорайоны, где в основном проложены воздушные линии связи.

В принципе можно обслуживать и население других микрорайонов - ведь муниципальные и бюджетные организации тоже разбросаны по всему городу. Разумеется, прокладывать кабель во все концы невыгодно, аренда его тоже обойдется недешево. Мы приобрели оборудование той же фирмы, которая поставила нам станцию бесперебойного доступа «Альтель» 3900». Принцип его действия таков: на участке вырабатывается магистральный и распределительный кабель, ставятся две

антенны - таким образом мы сможем дойти до любой точки в городе. Проект на размещение 25 антенн уже есть. И если в какой-то район Сургута не пришел основной или ведомственный оператор, то мы сможем его жителям предоставить свои услуги.

Можно ли говорить, что в городе появились альтернативная связь или пока такой вывод делать рано?

Я бы воздержался говорить об альтернативе в нашем лице. В

все, что получаем, отдаем в счет погашения банковских кредитов.

Экономический кризис внес свои коррективы в деятельность многих городских предприятий, для нас же он стал тяжелейшим испытанием. Задолженность по зарплате, вынужденный уход грамотных специалистов - все это не способствует развитию и росту предприятия.

По слухам, многие операторы, предоставляющие услуги связи, вынуждены сворачивать

свои предприятия. Чем это вызвано?

Действительно, это происходит, и виной тому не только экономический кризис. Многие предприятия специализируются на предоставлении услуг городской телефонной связи. Сегодня эта услуга убыточна, тем более тогда, когда соотношение телефонов, установленных в организациях и у населения, не соответствует нормативу (30 на 70). Зачастую квартирный сектор преобладает у многих операторов.

Средняя себестоимость одного телефона по округу 74 рубля, а во многих сургутских предприятиях связи она в два раза выше. В то же время абонентская плата составляет 34,5 рубля. Оплатив точки подключения домашних телефонов к сети, аренду соединительных линий и прочие эксплуатационные затраты, получаем в чистом виде банкрот. Примером тому является «Связь Югорья». Очень жаль, что это произошло: бывший коммутатор «Строитель» чуть ли не первый в Сургуте обеспечивал горожан и городской, и междугородной связью, и продолжалось это на протяжении трех десятков лет.

Тяжелейшее положение у ЗАО «Телеинтекс», у ренчиков. Они не могут рассчитаться за точки подключения - потому им ограничивают количество соединительных линий, а в результате из-за низкой доступности на сеть общего пользования страдает абонент.

В редакцию поступают звонки от тех сургутян, которые заключили договор с вашим предприятием на установку телефонов, но условия его не выполняются. Что скажете им?

Договором было гарантировано, что телефон будет установлен в течение полугодия. Если условие не выполняется, то мы насчитываем на себя штрафные санкции по ставке Центробанка. Если договор будет расторгнут по инициативе абонента, то мы возвращаем и установленную плату, и проценты, которые небезлики на нее. А тем, у кого хватит терпения и кому поставим телефон позже оговоренного срока, тот же процент засчитывается в виде абонентской платы.

Я уже говорила, что параллельно с нами в некоторых домах работала и «Сургуттелекомсет», и наши абоненты ушли туда, расторгнув с нами договор. Я их понимаю: бывают ситуации, когда ждать нельзя. Некоторые соглашались, чтобы им поставили старый номер с заменой на новый, как только возможность

появится. Кстати, наш телефон можно будет продать, передать кому-либо по желанию абонента.

Это хорошая новость. Покупая, например, квартиру, которая телефонизирована, новому владельцу приходится платить за установку. И если жилье постоянно перепродается, то этот номер станет «золотым». При этом связисты не прикладывают никаких усилий для его установки. Не боитесь, что конкуренты воспользуются этой информацией?

Только приветствуем. Это подстегнет нас искать и предлагать новые преимущества. Вспомним сейчас такое интересный момент. В зоне действия нашей станции находятся трехлинейники. Когда они строились как общегородские, то о телефонизации не шло речи. Мы взялись за эту работу, и «Сургуттелекомсет» ничего не оставалось, как заняться тем же. Конкуренция, пусть и слабая, приносит свои положительные результаты. В городе есть немало мест, где не ступала нога связиста.

Мне кажется, что ваше предприятие должно было появиться несколько лет назад, и тогда предлагаемая связь действительно была бы альтернативной.

МУП «Сургуттелеком» судя по всему родится именно в это время - так получилось. В актуальных условиях формируются коллектив, и если устоим, то любые задачи будут по плечу.

Галина Сидорова, нередко людям, которые хотят поставить домашний телефон, отвечают, что нет пары. И что же делать - ждать, когда освободится эта самая пара?

Старые дома телефонизированы по такому принципу. В подъезде 15 квартир - закладываются десять пар, одна из которых резервная. Сегодня к нам, например, обращаются жители микрорайона 17 с просьбой установить телефон. Мы отправляем их к оператору зоны действия АТС-37. А так отвечаем, что в этом случае придется доукомплектовать кабель. Но возвращаться назад, не затрасти, которые наверху не окупятся, невыгодно.

25 октября 1998 года городская Дума утвердила «Программу развития телефонной сети г.Сургута». При ее разработке вносились предложения по выполнению 100-процентной телефонизации старых микрорайонов. Предлагалось следующее. Оператор, имеющий АТС, должен обеспечить полную телефонизацию тех микрорайонов, которые находятся в зоне его действия, и только после этого он может участвовать в тендере по телефонизации нового микрорайона. Но это предложение не было внесено в программу.

Как вы думаете, есть ли перспективы у транкинговой связи, которая в свое время начал создавать «Сургутжилкомхоз»?

Судить об этом мне трудно - я не знакома с планами «Сургутжилкомхоза». Но я с завистью смотрю на мачту, возвышающуюся над предприятием. Мое мнение таково: иметь в черте города две высотные мачты - это уж слишком. Но если это факт имеет место, то что построена «Сургутжилкомхозом» (а это муниципальное предприятие), нужно использовать для нужд города. Под нуждами подразумевается и радио, и телевидение, и радиорелейные линии, и транк, и т.д.

Несмотря на то что у нас с вами состоялся многолюдный, продолжительная беседа, многое осталось, как говорится, за кадром. Будем считать, что поверхностное знакомство с МУП «Сургуттелеком» все-таки состоялось...

Как предприятие мы в городе, может быть, еще не заметны, но это дело времени. Сейчас мы предоставляем услуги не в том объеме, как это планировалось. Поэтому лишние зарплатные себе не афишировать. Но многие проблемы исчезают, станция готовится к вводу. Хотелось бы извиниться перед нашими абонентами за то, что подвергли их мукам ожидания - это долготерпение будет вознаграждено: делится с вами, чтобы они получили качественную связь.

Беседовала  
Зоя СЕНЬКИНА.

## РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

# В ГОРОДЕ НЕМАЮТ МЕСТ, ГДЕ НЕ СТУПАЛА НОГА СВЯЗИСТА

Муниципальное унитарное предприятие «Сургуттелеком» находится как бы в тени. Информация о нем появляется довольно редко, она не позволяет составить какое-либо представление об этой фирме. И потому с главным инженером этого предприятия Г.С. УРАЗБАЕВОЙ мы решили поговорить обстоятельно о делах в «Сургуттелекоме», вокруг которого в последнее время возник шум.

В городе благополучно работает порядка двадцати операторов, предоставляющих услуги связи. Каждым из нас занята определенная ниша. Я уже говорила о предназначении «Сургуттелекома», а предоставление услуг коммерческим организациям и частным лицам - не основные виды деятельности.

Мне кажется, что филиал «Сургуттелекомсет» вряд ли считает вас серьезным конкурентом...

Трудно составить конкуренцию предприятию, которое благополучно работает на рынке услуг более двух десятков лет. Но могу констатировать тот факт, что с появлением нашего предприятия работа филиала «Сургуттелекомсет» активизировалась. Это на пользу всем - и населению, и самому филиалу. Когда бы еще, например, жителям трехлинейников предоставили случай выбора оператора?

То есть вы теряете абонентов?

Да. В прошлом году с жителями микрорайонов заключались договоры долевого участия по строительству АТС. В общей сложности заключено около одной тысячи договоров. По объективным причинам их условия нами не выполнены - в основном по срокам ввода станции. В связи с этим те, у кого терпение иссякло, расторгают договоры и устанавливают телефон филиала «Сургуттелекомсет». Это, на мой взгляд, нормальное явление - право выбора оператора в любом случае остается за абонентом. Будет у нас связь качественнее и дешевле - пойдут к нам.

Каковы наибольшие трудности, с которыми столкнулся в этот период становления ваше предприятие?

Самая главная заключается в том, что мы не имеем собственных средств для развития. Доходы и расходы сейчас находятся в соотношении 1:3. Развитие происходит за счет бюджетных вливаний, а они ограничены. Но администрация города понимает всю значимость предприятия связи; и в этом, и в прошлом году «Сургуттелекому» выделялись деньги. Они взяты не у налогоплательщиков: нашему предприятию передается имущество, полученное от аренды импортного оборудования, которое было приобретено еще пять лет назад за нефтедоллары. Сумма арендной платы сразу поступает к нам на развитие.

Недостающую часть средств для оплаты контрактов вынуждены были взять в банках. В этом году

свои предприятия. Чем это вызвано?

Действительно, это происходит, и виной тому не только экономический кризис. Многие предприятия специализируются на предоставлении услуг городской телефонной связи. Сегодня эта услуга убыточна, тем более тогда, когда соотношение телефонов, установленных в организациях и у населения, не соответствует нормативу (30 на 70). Зачастую квартирный сектор преобладает у многих операторов.

Средняя себестоимость одного телефона по округу 74 рубля, а во многих сургутских предприятиях связи она в два раза выше. В то же время абонентская плата составляет 34,5 рубля. Оплатив точки подключения домашних телефонов к сети, аренду соединительных линий и прочие эксплуатационные затраты, получаем в чистом виде банкрот. Примером тому является «Связь Югорья». Очень жаль, что это произошло: бывший коммутатор «Строитель» чуть ли не первый в Сургуте обеспечивал горожан и городской, и междугородной связью, и продолжалось это на протяжении трех десятков лет.

Тяжелейшее положение у ЗАО «Телеинтекс», у ренчиков. Они не могут рассчитаться за точки подключения - потому им ограничивают количество соединительных линий, а в результате из-за низкой доступности на сеть общего пользования страдает абонент.

В редакцию поступают звонки от тех сургутян, которые заключили договор с вашим предприятием на установку телефонов, но условия его не выполняются. Что скажете им?

Договором было гарантировано, что телефон будет установлен в течение полугодия. Если условие не выполняется, то мы насчитываем на себя штрафные санкции по ставке Центробанка. Если договор будет расторгнут по инициативе абонента, то мы возвращаем и установленную плату, и проценты, которые небезлики на нее. А тем, у кого хватит терпения и кому поставим телефон позже оговоренного срока, тот же процент засчитывается в виде абонентской платы.

Я уже говорила, что параллельно с нами в некоторых домах работала и «Сургуттелекомсет», и наши абоненты ушли туда, расторгнув с нами договор. Я их понимаю: бывают ситуации, когда ждать нельзя. Некоторые соглашались, чтобы им поставили старый номер с заменой на новый, как только возможность

**РЯДОМ С НАМИ**

**«НАДО БЫТЬ ОПТИМИСТАМИ. ВЕДЬ ХУЖЕ УЖЕ НЕКУДА...»**



Удивительным получился тот день, когда, исполняя миссию редакции по расширению сети подписчиков, я выехала на периферию - в славный город Лянтор, единственный и неповторимый город Сургутского района. Может, потому, что рассвет и закат были розовыми и тихими. А может, мне попались хорошие собеседники.

Или просто у города благоприятная энергетическая зона, добрая аура. Обратно ехала с ощущением катарсиса. Переполненная счастьем, я хотела как можно быстрее поделиться своим багажом.

- Лянтор жил, Лянтор жив, Лянтор будет жить - вот так небанально завершил наш разговор глава местной администрации Рудольф Абдуразаков. Хотя от печали до радости здесь, как и везде, один шаг.

С каждым годом урезается бюджет. В связи с этим во весь беспощадный рост встала проблема неплатежей. Передав в соответствии с губернаторским распоряжением все свое жилье на плечи города, нефтяники, не в обиду им будь сказано, умыли руки. А коммунальное хозяйство со всеми «подробностями» и в прямом смысле выкачивают отсюда разнообразными последствиями - стало непроездной головной болью муниципалитета. Но выживать - то надо. Спасает только взаимозачет. Он, родимый, и жена, и любовница в одном лице. Обходится дорожно, но строить и жить помогает.

- Я и в плохом сне не видел,

сетует Рудольф Михайлович, - что мы до такого дойдем. Но все же живем надеждой.

Не только надежда, однако, питает лянторцев, есть здесь и вполне конкретные поводы для радости. Своевременно выплачиваются зарплата и пенсия, из-за чего подрядчиков приходится ущемлять. Нынче, впервые за последние шесть лет, Лянтор получил капитальное жилье во взаимозачет с ГПЗ. В прошлом году здесь сдана шестая школа. Благодаря нефтяникам горожане пьют чистую воду. Вот уже два года асфальтируются улицы. Строится сквер со стелой и даже набережная - с зеленой зоной, дорожками, клумбами и вечерним освещением.

Численность населения в тридцать с небольшим тысяч имеет стойкую тенденцию к росту, правда, за счет приезжих: пенсионеров, гостей из стран СНГ. Ожидая, к слову, везут сюда не только свои многочисленные семьи. Кое-кто доставляет и «травку». Так что молодежь Лянтора, чьи имена носят российские рекорды и в спорте, и в учебе, и на ниве культуры, поимела теперь и этот печальный опыт.



- До крупного не дошло, - говорит глава, - но все равно страшно.

Потихоньку реконструируются местные очаги культуры, ведь заразе надо противостоять! А в будущем году начнет полноценно работать центр дневного пребывания пенсионеров. Город стареет...

- Надо быть оптимистами, - убежден мой визави. - Ведь хуже уже некуда. Но будет... Будет на нашей улице праздник. Вот только когда?

Как говорится, со временем или раньше Лянтор намерен перейти в округное подчинение. Все здесь есть и СЭС... и суд... и вет... и мед... Все свое, за все заплачено. Главное - работать. Если бы россияне трудились, как северяне, не было бы в Отечестве нынешних бед.

Кстати, о занятости. «Свободных» здесь почти нет. Трудно женщинам, но при желании устроиться можно. Об интересной особенности этого явления поведал мне глава. Поработает

человек месяца два (зарплата приличная), а потом - на «биржу» и припеваючи живет на пособие. Потом снова пару месяцев вальсует, а дальше - снова «безработный». Зело горазд народ на выдумки, но такие случаи скорее исключение, чем правило.

В Лянторе нет пресловутых киосков. Кругом красивые современные павильоны, каждый со своим оригинальным названием. И преступности здесь тоже почти нет. Иномарки споконуют в дворах. И никто ничего не «снимает». Я же говорила про ауру... А может, просто в одном чудесном месте собрались хорошие, добрые люди...

**Ольга ГАВРИЛОВА.**

На снимке: Р.Абдуразаков.

**Фото и коллаж Леонида БЕЗРИЦКОГО.**



**АН «НЕФТЯНИК»**

Ежедневно с 26 декабря в 10.00, 12.00 и 14.00 будут проходить детские новогодние утренники.

**ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ**

В выставочном зале краеведческого музея сегодня открываются сразу три выставки. «Памятники Пушкина» будут представлены забавными двуметровыми фигурами, выполненными московскими детьми. «Мир в Сибири» - здесь вы увидите бронзовую статую Хоаня Миро «Женщина с прораской грудью». «Царь Салтан и Ко» - пластические работы на тему пушкинских сказок, результат конкурса, объявленного городским художественным музеем. С 25 декабря вся экспозиция передается в ЦКД «Камертон».

**ЦКД «КАМЕРТОН»**

19 декабря в 19.00 состоится премьера спектакля под названием «Вернисаж», поставленного по произведениям Александра Вертинского. Это новый совместный проект шоу-балета «Кураж» молодежного театра моды ЦКД «Камертон» и студентов Российской академии театрального искусства.

**КИНОТЕАТР «АВРОРА»**

С 21 по 27 декабря на экране кинотеатра будет демонстрироваться американский фильм ужасов «Худеющий», поставленный по роману известного мастера психологических «ужастиков» Стивена Кинга. Начало сеансов в будние дни в 14.00, 16.00, 18.00 и 20.00. По выходным вас ждут в 16.00, 18.00 и 20.00. Стоимость билета - 10 рублей.

26 декабря в 14.00, как обычно по субботам, кино клуб «Ретро» приглашает полюбивших сургутян посмотреть российскую комедийную ленту «Проделки в старинном духе». Вход свободный.

27 декабря в 14.00 распахнет свои двери клуб выходного дня «Всей семьей в кино». На этот раз мальчишки и девочки, а также их родители увидят кинофильм «Приключения на маленьких островах». Взрослый билет стоит 10 рублей, детский - два пятых отст.

Как всегда, по выходным - молодежная дискотека. Дisko-клуб «Аврора» ждет вас с 22.00 до двух часов ночи. Билет - 25 рублей. 26 декабря здесь устраивают тематическую, новогоднюю дискотеку, которая в отличие от обычной продлится аж до трех часов ночи.

**ДК «ЭНЕРГЕТИК»**

22 декабря в гастроль Челябинского театра современной танца. В 15.00 приглашают юных зрителей посмотреть танцевальную сказку, поставленную по мотивам пушкинских произведений. Цена билета - 20 рублей. А в 19.00 ждут взрослых, которые смогут отлично провести время на вечерне хореографических миниатюр. Стоимость билета - 50 рублей. Справки по телефону 24-99-11.

К тому же в ДК «Энергетик» так же, как и в других культурных заведениях Сургута, идет серьезная подготовка к Новому году. Горожанам в предпраздничные дни скучать не придется.

**ГСК «ГЕОЛОГ»**

19 декабря в 17.00 в концертном зале культурно-спортивного комплекса состоится праздник, посвященный пятилетию Федерации спортивной и спортивной аэробики.

**БДИ!**

**НЕ ГОНЯЛСЯ Б ТЫ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ, ЗА ДЕШЕВИЗНОЮ**

Весьма тревожная обстановка сложилась в последнее время на рынке мясopодyктoв. Своими опасениями за здоровье граждан с корреспондентом газеты поделился начальник Сургутского ветеринарного управления В.П.ЯСНЮК.

отсутствия на них ветеринарных клейм и документов, подтверждающих их происхождение и качество. Изъято 25 мешков с обрезью сала свиных туш, мясо которых пошло на изготовление фарша. Где и как был изготовлен фарш, установить не удалось. Его остатки - 95 кг сняты с реализации и направлены на утилизацию.

На Центральном рынке в ходе проверки снято с реализации 50 кг фарша и 20 кг домашней колбасы, так как эти продукты были изготовлены в домашних условиях и представляли опасность для здоровья людей.

Я не рекомендую покупать на рынках города фарш и колбасы домашнего приготовления потому, что установить происхождение мяса, из которого они изготовлены, невозможно. Оболочкой для домашней колбасы служит кишечник животных, который является источником заболевания людей гельминтозами.

Сохраняется возможность заболевания и такой болезнью, как трихинеллез, источником заражения которой является мясо свинины и медвежатина, не прошедшее ветеринарно-санитарную экспертизу. Поэтому, приобретая такой продукт, необходимо обращать внимание на наличие на

месе клейма овальной формы и ветеринарного свидетельства у продавца.

В последнее время в Омской, Челябинской, Новосибирской, Тюменской областях появились случаи заболевания животных бешенством. В Казанском, Свердловском, Бердюжском районах Тюменской области, а также в г.Тюмени зарегистрировано семь случаев заболевания. По этой причине временно прекращен, до особого распоряжения управления ветеринарии ХМАО, завоз из указанных районов Тюменской области всех видов животных, в том числе и сельскохозяйственных.

- Как же обезопасить себя от потребления недоброкачественных мясных продуктов и регионов их ввоза в наш район?

- Начну со второй половины вопроса. Прежде всего при ввозе продукции животного происхождения поставщик обязан получить разрешение в нашем ветеринарном управлении на ввоз мясopодyктoв из того или иного региона, а в органах Госветнадзора по месту выхода продукции - разрешение на вывоз. Эти документы подтверждают благополучие продукции по заболеваниям, общим для человека и живот-

ных, и являются основанием для ветеринарного свидетельства в форме ф.4, которым мясopодyкция сопровождается в магазины города. Кроме этого, введенная продукция животного происхождения досматривается в местных органах Госветнадзора.

Несоблюдение этих требований является нарушением Закона Российской Федерации «О ветеринарии» и влечет за собой ответственность, установленную законодательством РФ.

Что же касается потребителей, то любой покупатель вправе потребовать от продавца ветеринарное свидетельство и качественное удостоверение на продукцию животного происхождения. Качество, сроки и температурный режим хранения продукции указаны в этих документах и должны им соответствовать. При их отсутствии ни в коем случае не следует покупать сомнительный товар, ибо он может быть опасным для жизни и здоровья.

Соблюдение этих нехитрых правил поможет избежать многих нежелательных последствий, возможных при употреблении недоброкачественной мясной продукции.

**Беседовал Владимир ДОБРЫНИН.**

- Вера Петровна, в последнее время в городе замечены перебои с поставками молока и уже поговаривают о том, что такое же положение может возникнуть и с мясopодyктaми. Основания верить в это есть. В частности, недавно по центральному телевидению передали, что в достаточном благополучии в отношении продуктов Новосибирске килограмм мяса стоит уже 60 рублей. Объясняют это тем, что поголовье скота резко уменьшилось, под нож пошли почти все животные.

В Сургуте же, как известно, своего мясного животноводства практически нет, все завозное. Не может ли в этой связи возникнуть ситуация, когда в погоне за прибылью предприниматели начнут поставлять в наш город продукты по принципу: «На тебе, Боже, что нам негоже», то есть скучать на «большой земле» недоброкачественную продукцию?

- Вопрос весьма злободневный. В последнее время резко участились случаи несоблюдения требований ветеринарного законодательства. Только в декабре текущего года ветеринарной инспекцией выявлены грубые нарушения при хранении и реализации мясopодyктoв. В ходе проверки магазинов «Светлана», «Пушкинский», «Кентавр», «Продукты» предпринимателя Алиева снято с реализации в общей сложности 56 килограммов мясopодyктoв, опасных для жизни и здоровья граждан из-за нарушения сроков реализации и режимов хранения. Нарушители подвергнуты штрафу.

Грубейшие нарушения при реализации мясopодyктoв допущены в ТПК «СМЛ», расположенной на базе «Декабрьск». Снято с реализации 11 свиных и три говяжьих головы по причине

**Время покупать!**

Инвестиционная компания  
**ИНВЕСТТЕХНИКА**  
покупает и продает акции  
ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ», ОАО «ЭС РОССИИ»,  
РАО «ТАЗПРОМ».

**Техника** Ул. Майская 14. Тел. 24-20-50

11.12.1998г. состоялось правление СГОЛЖ «Бест», на котором были приняты следующие решения:

1. На основании п.3.4 устава Каширину М.А. исключить из организации.
2. Поручить представителю Новикову И.Л. принять меры по ликвидации СГОЛЖ «Бест».
3. Назвать ходатайство в КФ о передаче прав на организацию выставок собак и кошек правоприемнику - региональной общественной организации «Зеленый Мир» (председатель - Новиков И.Л.).
4. Методы о деятельности Каширину М.А. передать в правоохранные органы.
5. Решения правления опубликовать в СМИ г.Сургут.

Претензии по ликвидации СГОЛЖ «Бест» и интересующую информацию можно получить в течение одного месяца по адресу: ул.Кукунцовского,6/1, с 10 до 19 часов или по тел. 35-13-45.

**МАСЛО**  
растительное Краснодарское фавосанное.  
ОПТОМ цена 18 руб. 50 коп.  
Тел. 28-90-55  
(в руб.время).

**ПРОДАЮТ**  
Продаем, покупаем квартиры.  
Тел. 34-20-19.  
Продажа, покупка, обмен квартир.  
Тел. 24-92-29.

Двухкомнатную квартиру моспроекта (5 этаж, 27 мкрн.). Тел. 25-18-59.  
Двухкомнатную эркнерную квартиру по ул.Бахилова, 3 этаж. Тел. 35-48-01.  
Двухкомнатную квартиру моспроекта, после ремонта. Тел. 35-61-17.  
Трехкомнатную квартиру ленпроекта, 1 этаж. Тел. 34-45-81.  
Трехкомнатную квартиру 112 серии. Тел. 31-13-55.  
Четырехкомнатную квартиру и капитальный гараж рядом с домом. Тел. 25-20-18.  
Готовый кирпичный дом в пос. Снежный. Тел. 74-69-89.  
Дачу в кооп. «Чернореченский». Тел. 25-07-98.  
Гараж в ГСК «Буровик-21» по ул. Профсоюзов. Тел. 34-46-99 (после 20 часов).  
А/м «ВАЗ-2110» 1997 года. Тел. 25-26-59.

**РАЗНОЕ**  
Права на имя ПИЩАЛА Натальи Васильевны просят вернуть за вознаграждение. Тел. 26-89-15.  
Утерянное свидетельство предпринимателя №15-16206, выданное 21.02.97г. на имя ЕВДОКИМОВОЙ Ирины Михайловны, считать недействительным.  
В связи с утерей свидетельства частного предпринимателя № 15-11311 от 19.01.1996 г. на имя Алексея Михайловича ТЕПЛЯКОВА считать недействительным.  
Снимут комнату или квартиру. Оплата ежемесячно. Тел. 28-54-79 (с 17.00 до 21.00).  
Сдают комнату русской семье. Пропишут. Тел. 24-51-43.  
Сдают квартиру. Тел. 34-73-43.  
Учебный пункт производит подготовку водителей категорий «В», «ВС», «В» экстерном, переподготовку с «В» на «С» и «Д». Обр.: ул.Быстринская, 7, 2 этаж (здание грузового АТП, напротив м-на «Аквилон»), с 8 до 20 часов. Тел. 35-76-08.  
Оказание услуг юристским, физическим лицам по регистрации предприятий любых форм собственности - ООО, ЗАО, ОАО «под ключ» в Москве, Московской области. Тел. 32-24-93.  
В информационно-аналитический отдел городского медицинского управления требуются высококвалифицированные специалисты - инженер-программист и инженер-электронщик. Наличие диплома, стажа работы не менее трех лет по специальности, знание предметной области и современных программных средств (инженер-программист). Обр.: ул.Энергетиков, 18, информационно-аналитический отдел ГМУ. Тел.: 24-67-86, 24-68-21 (Кузнецов Г.Г.).

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ НЕДОРОГИХ ТЕЛЕВИЗОРОВ**  
ведущих фирм  
AIWA, LG, DAEWOO, SAMSUNG, GRUNDIG.  
Посетите магазин «Спорттовары» по адресу:  
ул. Ленина, 33.

А/м ВАЗ-2121 «Нива» 1992 г.в. Тел. 22-91-00.  
А/м «Волга-3102», новый. Тел. 25-75-99.  
А/м «Ауди-100» 1992 г. и 1994г. Гаражи в кооп. «Сибиряк», «Нептун»; катер «Амур». Тел. 34-30-30.  
А/м ГАЗ-52-термобудка. Тел. 25-10-63 (веч.).  
Доску необрезную 50 мм, 25 мм; шкуру медведя; сборный магазин 103 кв.м. Тел. 24-61-44.  
Аудиоплеер «Панасоник», цена 800 рублей. Тел. 26-83-14.  
Щенка немецкой овчарки. Тел. 35-01-92.  
Шубу натуревую, новую, недорого. Тел. 34-09-62.  
Манто, мутон-элита, эксклюзив, 9 тыс.руб. Тел. 46-30-18.  
Шубу из чернобурки. Тел. 32-49-57.  
Навоз, с доставкой. Тел. 35-74-76.  
Битум, цемент тарированный. Тел. 35-93-66.

Требуются на работу: электрик 5-6 разряда, водитель категории «Д». Обр.: ул. 30 лет Победы, 19.  
Окажут услуги по восстановлению бух. учета любой сложности и отрасли со сдачей в ГНИ. Тел. 26-91-54.  
Организация установит металлические двери с различной отделкой, замки, утепление, морилка, и лак согласно желанию клиента. Тел. 34-26-09.

Замена труб, установка сантехники. Лицензия. Тел. 72-26-63.  
Замена труб, установка сантехники. Тел. 25-18-69.  
Ремонт автомобилей и КПП. Тел. 39-94-26.  
Ремонт швейных машин и оверлогов на дому. Тел. 35-95-76.  
Перевозка груза по России. Тел.: 37-57-32, 36-14-82.  
Работа! Тел.: 28-51-62, 28-20-27, 24-96-11.  
Гостиница для собак, частная дрессировка. Тел. 72-26-50.  
Английский: переводы, контрольные, репетиторство. Тел. 26-80-45.  
Наращивание ногтей, фантазийный дизайн, праздничный маникюр. Тел. 37-60-85.  
Купят музыкальные детские игрушки для ребенка до 1 года. Тел. 28-25-31 (в любое время).  
Купят линолеум. Тел. 25-65-50.  
На автостоянке ЗАО «Магистр» имеются свободные места. Стоимость одного места в месяц 210 руб., с подогревом - 250. Адрес: ул.Профсоюзов (напротив ул.Чехова).  
Меняют двухкомнатную квартиру в деревянном доме (2 этаж) в пос.Кедровый на двухкомнатную квартиру в 25 или 32 мкрн. с доплатами. Тел. 25-81-65.  
Меняют четырехкомнатную квартиру ленпроекта на две двухкомнатные. Тел. 25-69-95.

Открытое акционерное общество «Сургутдorstрой»  
626400, Российская Федерация, Тюменская область, г.Сургут, ул.Губкина, 21

**Уважаемые акционеры!**  
**ОАО «СУРГУТДОРСТРОЙ»!**

Уведомляем вас, что по требованию совета директоров общества 26 декабря 1998 года в 12.00 по адресу: Тюменская область, г.Сургут, ул.Губкина, 21, - состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО «СУРГУТДОРСТРОЙ».

Собрание проводится в очной форме, голосование - путем совместного присутствия лиц, имеющих право на участие в собрании.

Регистрация участников собрания производится 26 декабря 1998 года с 10.45 до 11.45 по адресу: Тюменская область, г.Сургут, ул.Губкина, 21.

Регистрация акционеров проводится при наличии паспорта.

**ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:**

1. Определение количественного состава счетной комиссии ОАО «Сургутдorstрой» и избрание ее членов.
2. Ликвидация ОАО «Сургутдorstрой».
3. Назначение ликвидационной комиссии ОАО «Сургутдorstрой».

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 10 ноября 1998 года.

**ПОРЯДОК ОЗНАКОМЛЕНИЯ С МАТЕРИАЛАМИ К СОБРАНИЮ**

Информация, подлежащая предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания:

1. Сведения о кандидатах в счетную комиссию.
2. Сведения о кандидатах в ликвидационную комиссию.

Ознакомление акционеров с вышеизложенной информацией осуществляется начиная с 15 декабря 1998 года по адресу: 626400, Россия, Тюменская область, г.Сургут, ул.Губкина, 21.

Совет директоров  
ОАО «Сургутдorstрой».

**Уважаемые сургутяне!**  
Близятся самые любимые новогодние праздники.



**Праздничные подарки к НОВОМУ ГОДУ и РОЖДЕСТВУ**  
вашим родным и близким помогут подарить в магазинах торгового производственного управления ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»,

которые расположены по: ул.60 лет Октября, 2, магазин №12 «Юбилейный»; ул.Магистральная, 2, магазин №13 «Прометей»; пр.Набережный, 80, магазин №3 «Спутник»; ул.Энтузиастов, 59, магазин №47 «Восход»; ул.Ленина, 46, магазин №2 «Чайка».

В продовольственных магазинах, которые расположены по: ул.Энтузиастов, 59, магазин №47 «Восход»; ул.Республики, 72, магазин №18 «Овощи»; ул.Бахилова, 3, магазин №31 «Овощи»; ул.60 лет Октября, 2, магазин №12 «Юбилейный», - представлен самый широкий ассортимент новогодних подарков Томской, Барнаульской, Алтайской, Московской кондитерских фабрик.

ОПЛАТА ПРОИЗВОДИТСЯ ЗА НАЛИЧНЫМИ И БЕЗНАЛИЧНЫМ РАСЧЕТ НА ЛЮБУЮ СУММУ И В ЛЮБОМ КОЛИЧЕСТВЕ.

**Кафе «БИСТРО»** реализует **НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ** московских фабрик.

Обращаться: пр. Дружбы, 14 а. Тел. 37-56-30.

**НЕДВИЖИМОСТЬ В КРЫМУ, КИЕВЕ, ХАРЬКОВЕ**

- НОВЫЕ КВАРТИРЫ  
- ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ  
- КОТТЕДЖИ

на Южном берегу Крыма (от Алушты до Фороса) - Оформление прав собственности на землю в Крыму.

Отделка и благоустройство по евростандартам.

Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, 616. Тел. 77-68-16.  
Ялта, ул. Московская, 1/6. Тел. (0654) 32-60-04.  
Симферополь, ул. Бородина, 16.  
Тел. (0652) 49-44-24, моб. тел. 8-050-244-43-45.

**КОНСОЛ** СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

**ПРЕДЛАГАЮТ К ПРОДАЖЕ МАГАЗИН**

Торговая площадь 167 кв.м, общая площадь 363 кв.м, расположенный в п.Пыть-Яхе.

Удобное место расположения и в городе, и по отношению к автодороге Сургут-Тюмень.

**Ждем предложений по тел. 77-02-26, 28-00-70.**

**Уважаемые сургутяне!**  
В связи с дефицитом питьевой воды и во избежание перебоев по водоснабжению города СГМУП «ГОРВОДОКАНАЛ» просит вас особенно экономно и бережливо относиться к ее расходованию 31 декабря 1998 года.

Успехов и здоровья вам в 1999 году!

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ НЕДОРОГИХ ТЕЛЕВИЗОРОВ**  
ведущих фирм AIWA, LG, DAEWOO, SAMSUNG, GRUNDIG.

Посетите наш магазин «ЭЛЕКТРОМИР» по адресу: ул.Мелик-Карамова, 60. Тел. 26-63-80.

**Трибуна**  
Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru  
«СГ» в Интернете http://www.surgut.wanet.ru/~company/sl/ Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 18.990. Заказ № 6573. За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

РЕДАКЦИОННО-ПРИЕМНАЯ: приемная - 31-04-50; бухгалтерия - 31-04-48; корреспонденты - 31-04-68, 31-04-54; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 31-04-06.  
НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
Зарегистрировано в региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №8-1620 от 18.12.1995г.